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EpBadoév oikomédou (A, B, I, A E, Z, H, ©, A) = 1.820,75 1.p.

To didypapua gival eviayuévo oTo KPaTIKG oUoTnua ouvTteTaypévwy EMZA '87.

O1 dlaoTaoEIg Kal To EURAdOV UTTOAOYIOTNKAY OVAAUTIKG OTTO TIG CUVTETAYHEVES TWV KOPUPWV.

H e€apTtnon amé 1o EMZA '87 mpayuartotroiionke pe ocuotnua GPS kal kdvovtag xprion Tou EAANvIKoU ZuaTruaTog
Evromopou HEPOS.

BpiokeTal evTog eYKEKPINEVOU PUPOTOUIKOU oxediou & eUTTITITEl OTIG dIaTdelg Tou vopou 1337/83

Ta uyopeTpa TNG 000U UTToAOYIOTNKAV BACEI TWV ACPAATOCTPWHEVWY 0OWV.

To oikéTTed0 BpiokeTal £ Twv 00wV OAupTriou, Avwvupou & Te(odpouwy, oto KO356

NG MN.E. Epyatikwyv KaTtolkiwv Tng AnUOTIKAG EvOTNTAG ZEPPWV TOU ARoU ZeppwV Kal gival apTio & 0IKOBOWNOIUO,
oUPQWVA WE TIG I0XU0UTEG TTOAEODOMIKES DIATAEEIG.

2. OPOI AOMHZHX

AIATATMA ETKPIZHXZ MOAEOAOMIKHE MEAETHZ : ®EK 856A/29.10.1998

TOMEAZ I K® 356

APTIOTHTA : EAaxioto mpéowTto : 15 u. - EAdxioto Eupaddv : 500 1.4
ZYNTEAEXTHZ AOMHZHX 2 0,7

METIZTO MNMOZOXTO KAAYWHZ : NOK

METFIZTO ENITPEMOMENO YWOX KTIPIQN : 10,50 p.
Mavw atod To PEYIOTO ETTITPETTOPEVO UWOG TWV KTIPiWV ETTIBAAAETOI N KATAOKEUR GTEYNG
Uyoug 1.5 pérpou pe peyiotn kAion 35 %.
Emtpemopeveg Xpnoeig yng ;
2TOUG OIKOOOHUATIUOUG XWEOUG TWV TTOPATTAVW TTEPIOXWVY TTOU XapaKTnpifovTal oTa diaypdupara Tou apbpou 1 ye
oTtoixeia K, emtpétrovTal ol xprio€ig TTOAE0dONIKOU KEVTPOU, OTTWG TTpoadiopifovTtal pe To dpbpo 4 Tou amd 23.2.87
MNATog (PEK 166A)
3.EMITPENOMENA ZTOIXEIA AOMHXHZ
a. KaAuyn: Eoik X 0,60 = 1.820,75 X 0,60 = 1.092,45 T1.p.
B. Adéunon: Eoik X 0,70 = 1.820,75 X 0,70 = 1.274,52 1..
Y. Avoiktoi HuiutraiBpiol Xwpor + Avoiktoi E§woTeg: Edounong X 0,40(max) = 1.274,52 X 0,40 =509,80t.p.
0. AvoikToi HuiutraiBpiol Xwpor: Edéunong X 0,20(max) = 1.274,52 X 0,40 = 254,90 T1.p.
AvoikToi E¢woTteg: Edounong X 0,20(max) = 1.274,52 X 0,40 = 254,90 1.p.
€. Méyioto Emitpemropevo “Yywog: 10,50y, + 1,504, KATOOKEUA UTTOXPEWTIKAG OTEYNG KAIONG WG 35%.
ot. NMAdyieg amooTtdoeig: & =2,50 + 0,05 X 10,50 = 3,60 p.
AtméoTtaon A= 3,00 + 0,1 X Ywog =3,00 + 0,1 X 10,50 = 4,05p.

ATmrooTacelg amoé Tig 0doUg: TTpacid 4,00y , 3,00p & 7,00p.

. ZuvteAeotng Oykou (2.0.): 5,00 X 0,70 = 3,50

Emtpemopevog Oykog: Eoikotrédou X £.0. = 1.820,75 X 3,50 = 6.372,62 m3 (u€yioT0)

N. YTTOXPEWTIKOG OKAAUTITOG XWPOG: Eolkotrédou - EctmiTp.kdAuwng = 1.820,75 - 1.092,45 = 728,30 T1.p.
YTToxpewTIKA QUTEUCT aKAAUTITOU XWpou: [Eoikotrédou-(EemiTp. kGAuwng+10%)] X 2/3 =

=[1.820,75 - (1.092,45+10%)] X 2/3 = (1.820,75 - 1.201,69) X 2/3 = 619,05 X 2/3 = 412,70 1.4.(eAdxI10TO)

Teuxog Texvikwv Odnyiwv (ApBpo 17, TTap. 2a: YTaiBpieg Béoeig 0TABUEUONG OTOV OKAAUTITO XWPO).
ATraiToupevog apiBudg dévopoputeuang: 18£vopo/200T.. emipdveiag oikotédou = 1.820,75 / 200 = 9 dévdpa

0. ATraitoUpeveg Ooeig atdBueuong (MA - 230/A/17-09-1996)

Ipageia: Emeaveia (1.4.) /50.00Tu - 80,001.u. avda 6€on otdBueuong: 452,7771.4. /50,007.. = 9,05 & 452,777 /80,00TH
= 5,65 apa yia xprion ypageiwv: 9 Béoeig otdBucuong (UEyI0TO) €wg 6 Béoelg 0TABuEUONG (EAAYXIOTO)

Mpoowpivr] diapovr] :10-15 kAiveg /B€an oTdBucuong: 27 kAiveg/10=2,7 Béoeig & 27 khiveg/15=1,8 Béo¢ig, dpa yia
XpPnRon mpoowpivig diauovig: 3 Béocig aTdBbueuong (L€yioTo) £wg 2 B€oeig aTdBueguong (eAdxioTO)

Amraiteital 1 ©€éon AMEA ava 20 8¢o¢eig otdBuguong

4. MPATMATOIMNOIHZIMA XTOIXEIA AOMHZHX

a. KéAuyn:
E1+E2 +M.A.= (21,80X14,70) + [(20,50X16,00)+(4,10X18,90)]+8,85= 320,46+ (328,00+77,49)+12,56 =
=738,51 1.y <1.092,45 1.J.: EMTPETTOUEVO

B. Adunon:

Yméyelo:

Eu1 = 14,70 X 21,80-[ (2,60X4,75) + (6,65X5,90) = 12,35 + 39,23 = 51,58]= 320,00-51,58 = 268,88T.M.: eyadov
BondNTIKWV XWpPwWV UTTOyEioU: deV TTPOCUETPATAI OTO Z.A.

Eu2 = (2,60X4,75) + (6,65X5,90) = 12,35 + 39,23 = 51,587.J.: euBadov Kupiwv XWpwv UTToyEiou (dev TTPOCUETPATAI
oTto Z.A.: NOK/12, APOPO 11, TTap.6 onpeio 2)

EMBAAON (OAIKO) YNOIEIOY: Eu= Eu1+Eu2= 268,88+51,58 = 320,46T.J.

E =[(14,70 X 21,80) - (2,20X2,30) - (3,75X4,40) - (1,85X2,10) + (2,55X7,85)] + [(16,00X20,50) + (4,10X18,80)] =

= (320,46 - 5,06 - 16,50 - 3,88 - 20,01) + (328,00 + 77,08) = 275,01 + 405,08 = 680,08 1.J.

A’ 6pogog:
E = (14,70 X 21,80) - (1,85X2,10) + (2,55X7,85) = 320,46 - 3,88 - 20,01 = 296,571..
B' 6pogog:

E = (14,70 X 21,80) - (1,70X6,30) - (1,20X6,65) - (1,70X7,60) - (1,85X2,10) + (2,55X7,85) =

= 320,46 - 10,71 -7,98 - 12,92 - 3,88 - 20,01 = 264,96T.J.

ZYNOAO AOMHZHZ: 680,08 + 296,57 + 264,96 = 1.241,61 < 1.274,52 T1.J. :€MTPETTOUEVO

y. AvoikToi HuiutraiBpior Xwpor + Avoiktoi E§woTeg = 53,17 + 14,35= 67,5271.4. < 509,8071.4.: 10,50u.€mITPETOUEVO

0. Avoiktoi HuilutraiBplol Xwpol:
EH1+EH2+EH3+EH4+EH N.AZKHZEQN=
= (4,40X3,75+2,20X2,30)+(1,70X6,30)+(6,65X1,20)+(1,70X7,60)+(12,56X3) = 21,56+ 10,71+ 7,98+12,92 + 37,68=

90,851.4.<254,9071..: ETMTPETTOUEVO
AvoikToi E¢woTeg: E= 1,90X7,55=14,3571.p.

€. [payyartotroloupevo "'Ywoc:

KTIPIO: H=10,45u. (106y¢io0, a' 6po@og & B'6po@og)+0,05u. (u€y. uTtepUYwaon Iooyeiou)=10,50u.= emTpeToOUEVO &
1,50p. oTéyn (cuptrepIAapBavopévou Tou TTayxoug Twv Jovwoewy )+ 0,20u. otnBaio otéyng= 1,50p. emTpeTOUEVO
AMA=OZTAZIO: H=5,20u.+0,05p. (u€y. uttepUYwaon 1ooyeiou)=5,25u.< H=10,50p.: emTpetépevo & 1,90u. KeEKAIEVN
oTéyn a1ré beton

NYProz AXKHZEQN: H= 14.40 > 10.50 ENITPENOMENO (ANAITEITAI MAPEKKAIZH)

oT. MNMpaypaTtoTroloUpeveg ammooTacelg atmd TiIg 0doUg: OAupTTiou, Aayyivou Kal ao@AATOOTPWHEVNG 000U Kal
me¢odpououg 1,2,3 : 7,00u., 3,00y., 7,00., 4,00u., 4,00u., 3,00u.= 5,00 (TTPaCIEG)

. MpayuatoTrolouuevog Oykog : [(E kaGAuywng Tpidpogou KTipiou X "Ywog Iooyeiou & a' opogou & B' opdgpou) + (E
povopIxTNG 0Téyng X 'Ywog otéyng / 2)] + [E kdAuywng apagooTaaiou + (E povopixtng otéyng X 'Ywog otéyng / 2)] =
=[(296,57X10,50)+(296,57X1,75/2)]+[(77,08+328,00)X5,20+(328,00X1,90/2)]=3.373,48m3+2.418,02m3 =
=5.791.50m3<6.372,62m3 (u€yIoTO)

N. YTTOXPEWTIKI QUTEUGN QKAAUTITOU XWPOU:

@1 (xAooTatnTag) + ®2(xAootamnrag) + G3(xAooTdmnTag) + P4(TTATNUEVO XWHA)=
54,82+24,74+92,54+452,61=624,711.4. > 412,70 1.y. (eAdxioTO)

0. MpayparoTroloUueveg BEcelg OTABUEUONG

pageia: 452.77T1u /80.00Tp = 5.65 = 9 B€0¢1g oTGBUEUONG (MEYIOTO) > 6 BEaeIg oTGBUEUONG=6 BEoeig oTdBuEUONGg
(eAaxioTO)

Mpoowpivr] diapovr] :27.00/10 =2.70 = 2 Béoeig oTaBueuong (eAax10T0)<3 Béoeig oTdBueUonG = 3 BEoelg
oTa6ueuong (UEyIoTO)

>0volo : 9 Béoeig oTdBueuong nTol : 8 Béoeig oTdBueuong +1 Béon AMEA

— FENIKH AITEYOYNSIH STPATHI I KOY
= _%E SXEAIASMOY & EPIFQN SAIT
- = - AIEYOYNSH MEAETQ®N
KT yYn TMHMA APX I TEKTONIKQN MEAET®N
EPIO:
MYPOZBEZTIKOZ 2TAOMOZ ZEPPSN
OEZH:

OAOZ OAYMIOY & AOITINOY, .E. EPTATIKQN KATOIKIQN, K®356 , AHMOZ ZEPPQN

HMEPOMHNIA:
OKTQBPIOZ 2021

AP. ZXEAIOY

To2

MEAETH: APXITEKTONIKH
2TAAIO: EOAPMOIHZ

OEMA ZXEAIOY:

AIATPAMMA KAAYWH2

KAIMAKA 1:200

OMAAA MEAETHZ:

APXITEKTONIKH MEAETH: MAPIA - MYPTQ NAMAAATOY APXITEKTQN MHXANIKOZ

2TATIKH MEAETH: 2MYPOZ KOXMATOZ MOAITIKOZ MHXANIKOZ

H/M MEAETH: KQ>TAS ITANNOMOYAOS TE MHXANOAOIO3X MHXANIKOX

2XEAIAZH:

TPIZAIAZTATH AMNEIKONIZH:

MEAETH: NMPOITAMENOZ TMHMATOZ NMPOIZTAMENH AIEYOYZHZ
APXITEKTONIKQN MEAETQN MEAETQN

MAPIA-MYPTQ MAMAAATOY
APXITEKTON MHXANIKOS

OEQPHZEIZ:

2QTHPHZ MANGOZ
APXITEKTOQN MHXANIKOS

MAPIA-MYPTQ MAMNAAATOY
APXITEKTON MHXANIKOS
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